Ministero dell'Istruzione e del Merito ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "ASSTEAS"

Via Pasteni - 84021 - BUCCINO (SA) TEL. 0828951244

CODICE MEC.SAIS02700G - Codice Fisc.91027350650 - Codice Univoco UFKZBR

 Liceo scientifico e linguistico
 Buccino
 Cod.Min: SAPS027012

 ITIS (Informatica e telecomunicazioni)
 San Gregorio Magno
 Cod.Min: SATF027014

 ITIS (Meccanica e meccatronica)
 Oliveto Citra
 Cod.Min: SATF027015

 sais02700e@istruzione it
 PEC: sais02700e@nec istruzione it
 SITO WEB: www.iisassteas.edu.ii

Ai Docenti

Ai Sigg genitori/tutori degli studenti delle classi del triennio

ITIS di Oliveto Citra

Al Sito

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE - "ASSTEAS"-BUCCINO **Prot. 0012562 del 12/11/2024** IV (Uscita)

> OGGETTO: Uscita sul territorio del 14 e 28 novembre 2024 presso l'auditorium comunale di Oliveto Citra. Progetto "IL BORGO DEI RIFERIMENTI - CULTURE, SERVIZI, NUOVA RESIDENZIALITA', INCLUSIONE SOCIALE"

Si comunica alle SS.LL. che nei giorni 14 e 28 novembre gli studenti del triennio dell'ITIS MECCATRONICA ed ENERGIA di Oliveto Citra saranno impegnati in una uscita sul territorio presso l'auditorium del Comune di Oliveto Citra per partecipare ad un incontro volto a informare, educare e sensibilizzare all'uso razionale dell'energia e all'idea di condivisione della stessa attraverso le Comunità Energetiche.

Il Comune di Oliveto Citra mette a disposizione degli studenti il servizio trasporto LA SAT per consentire loro lo spostamento.

Il giorno 14/11/2024 gli studenti partiranno dalla sede scolastica in Via Delle Terme alle ore 11.00 circa per raggiungere l'auditorium del Comune di Oliveto Citra e rientreranno autonomamente a casa al termine dell'incontro previsto alle ore 13.20 circa. Il giorno 28/11/2024 gli studenti partiranno dalla sede scolastica in Via Delle Terme alle ore 10.00 circa per raggiungere l'auditorium del Comune di Oliveto Citra e rientreranno autonomamente a casa al termine dell'incontro previsto alle ore 13.20 circa.

Durante lo svolgimento degli eventi i docenti in servizio vigileranno gli alunni durante lo spostamento degli studenti e durante gli incontri nell'auditorium

La partecipazione degli alunni è subordinata alla restituzione dell'autorizzazione in allegato, debitamente firmata dai genitori con allegata la fotocopia del documento di riconoscimento

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Marilena VIGGIANO Fto digitalmente ai sensi del CAD e normativa correlata